

泰国女子用总理车号买彩票中大奖

看过来！世界各国选号“神操作”



泰国女子用总理车牌号买彩票中奖



中奖彩票

彩票中奖是一件难以预料的事。在泰国,最近发生了这么一件事,让人觉得很很有意思,也引起了人们对于彩票选号的一些联想。

泰国女子 用总理车牌号中奖 262 万

据外媒报道,泰国一位名为娜塔亚的女子,现年 52 岁,她透露自己在今年 9 月 1 日从社交网站上浏览新闻时看到泰国总理巴育·占奥差正在走访村民,照片中还能看到他的车牌号是 9779。娜塔亚觉得这个号码非常“顺眼”,便买了四张以 9 和 7 两个数字结尾的彩票。

第二天,她接到彩票管理公司的电话,称其中有两张彩票成功中得头奖,奖金高达 1200 万泰铢(约 262 万元人民币)。

据悉,当天的彩票头奖号码为 999997,每张头奖彩票的奖金为 600 万泰铢(约 131 万元人民币),除娜塔亚外,还有两名男子也幸运地中得此次彩票大奖。

其实,世界各地都有一些热衷于自己选号的购彩者,而一些新手、特别是一些不愿意在彩票上投入太多时间的购彩者往往会选择

机选。相比于机选,自选投注号码显然更费时费力——自选是购彩者自己选择的号码,是经过了购彩者的大脑分析的,是总结往期开奖号码之后精心组合而成的,或者是加入了购彩者本人的幸运数字的,甚至还有一些说不清道不明的经验、直觉、第六感等掺杂其中。

自选和机选 中奖机率是一样的

在购彩者中,有些人认为自己选号比由系统随机分配的机选号码的中奖机会更大,但是事实上,对于随机开奖来说,无论自选还是机选,其中奖率是一样的。之所以人们对机选、自选各有偏爱,多是受个人性格爱好乃至文化背景不同等因素影响所致。另外,机选和自选也会带给购彩者不尽相同的心理体验:比如一旦中奖,无论是大奖还是小奖,购彩者通过自选号码中奖后的喜悦和信心,通常情况下都要大于机选号码。

一些具有一定资历的购彩者或许更喜欢自选号码。他们喜欢研究“走势图”,更相信各种预测、推测,研究各种所谓的“杀号”方式等……对这些“老彩友”来说,

这些做法确实为他们带来了更多的玩乐乐趣。

比如在泰国,一些彩票爱好者寻找中奖号码的行为可能令其他人难以理解——狂热的彩票爱好者们会记下车祸发生地的高速公路的号码,记录死亡人数,然后把这些数字组合、排列,拿去买彩票。这种“购彩玄学”在世界各地都有不同程度的拥趸。在一些国家,购彩者们也都有一套增加“购彩幸运值”的方式,虽然这种方式并不能从本质上影响他们的中奖机率。

日本

一座叫“皆中”的寺庙

在日本这个国度,严谨和迷信并行不悖。日本人可以制作出最精密的工业产品,也信奉数不清的各司其职的“神”。日本人也喜欢把刚买好的彩票拿到各类神灵面前去沾点喜气,有用没用,心诚则灵,当然,队伍也是有得排了。

很多日本人都相信“缘起之日”,也就是所谓的“吉日”。一年之中有几个特别适合买彩票、祈求财运的吉日,彩票店就会挂上旗帜海报,提醒大家今天要来买彩票。

东京新大久保的“皆中稻荷

神社”是购彩者心仪之地。相传宽永年间,德川幕府的“铁砲组百人队”虽然倾心研究射击枪法却始终不得要领,某个烦闷的晚上,稻荷大神突然入梦显灵,第二天一早前来参拜后再去靶场练习,竟然百发百中,从此神社便被称为“皆中稻荷神社”。一来二去,买彩票的人都会来拜拜,正所谓运气不够,“神力”来凑。

西班牙

手和脚都有讲究

西班牙人热情、奔放甚至迷信,例如许多西班牙人认为,把买来的彩票在孕妇的肚皮上摩擦几下更容易中奖,还有一些人相信,去买彩票时,左脚先迈进彩票店的门,运气会更好。

一些年纪大的西班牙人,甚至会介意卖彩票的人用哪只手将彩票递给自己,不然,“用错手”的话是要倒霉的。“我用右手付钱,那么你应该用左手递给我彩票,才会有好运气。”一个西班牙售票员,听到这样的话,是丝毫不会觉得意外的。

另外,西班牙购彩者也比较专一。有个特雷萨家族,每年都用

12108 这个号码组合来买圣诞彩票,现在已经坚持到第三代了,称得上名副其实的“祖传号码”。

意大利

“别忘了给我托梦”

很多意大利购彩者相信,频繁变换投注号码是留不住财气的,所以同一注彩票号码至少要买三次,不中的话再换另外的号码来投注。

在意大利,家人或朋友去世的日期有着特别的意义。一些意大利人会将这个日期视为家人或朋友留给自己的最后一份祝福和礼物,用这组数字去投注,中奖的概率会更高。

另外,意大利也有“托梦”一说,逝去的亲人或朋友如果在梦中告诉自己一些事情,那么意大利人一定从中找到数字,然后去投注,比如梦到去世的奶奶送给自己一双鞋子,那么这个人就会用自己鞋子的号码去投注。

当然,不同的风俗固然有趣,但玩彩票还是要抱着轻松娱乐的心态去买彩票,千万别过分迷信,迷失其中。

(据新浪彩票通,本报有删编)

时评

意思和意义 被一张彩票铭记

戴新

据报道,9月1日,泰国 52 岁女子娜塔亚在社交网站上看到泰国总理巴育正在走访村民的新闻,从新闻图片中看到巴育的车牌号码是 9779,觉得这个号码非常“顺眼”,便买了四张以 9 和 7 两个数字结尾的彩票,结果幸运命中 1200 万泰铢(约合人民币 262 万元)大奖。

车牌号码中大奖,这样的新闻咱不是头一回听说。在中国,这样的幸运事件也曾发生过。比如,在湖北,今年就有这么一档子事——

6月2日晚,体彩排列3和

排列5第20104期开奖,开奖号码为29595。开奖后,湖北孝感第94123体彩实体店一位购彩者独揽12注排列5和50注排列3直选,总揽奖金高达125万余元。这位大奖得主的中奖号码,就源于“别人的车牌号”。

据来自湖北体彩的消息称,中奖者现身领奖时介绍,“这个中奖号码,我告诉你怎么选的,你可能都不会相信,我到现在都觉得太神奇了。”原来,开奖当晚6点多,他正在外面和朋友喝酒,眼前突然停了一辆车,车牌号是29595。他立即“本能地”记了下来,随后在购彩时以此号码投注12倍排列5和

50倍排列3直选。大奖,就这样被别人的汽车“载”来了。

“车载的幸运”,在体彩大奖中不是个例,用车牌号击中彩票大奖的事情在各国都有发生。在我国,车牌号、生日号、电话号码、结婚纪念日、QQ号码等,也是在购彩者中被广泛应用到投注实践中的“身边号码”。

多年前,《中国体彩报》曾举办“体彩在我身边”有奖征文活动,在全国引起强烈反响。在各地来稿中,人们就体彩带来的“意义”和“意思”展开评说,摆事实,讲道理,说故事,论人生,其中就有不少购彩者描写了自己或身边

人以“身边号码”投注体彩而获得快乐感和幸福感的真实故事。

用“身边号码”进行投注,一来省事,甚至可以当作长期守号投注的号码,二来也会让购彩这件事化身为生活的某种念想、某种寄托、某种回忆,在让生活驻足于彩票的同时,也让彩票成为生活的某种投射。

不过,需要注意的是,用“身边号码”投注彩票,并不意味着大奖会离自己更近。它与用其它方式选号购买彩票的中奖机率是完全相同的。彩票属于概率游戏,中奖与否无法预知,更没有窍门。不论你采用哪种投注方式,选择什

么号码,只要运气来了,大奖也会毫无偏袒地来到你的面前。

所有的日思夜想和突发奇想,所有的蓄意已久和临时起意,所有的“有意义”和“有意思”的事情,都被一张彩票铭记,方寸之间的彩票上面也因此有了情感的色彩。人们用“身边号码”投注体彩,看似是一种形式,其实这其中也蕴含着不少特殊的“意义”和“意思”,既寄托着对幸运的期待,也表达着内心深处的情感,为一张张小小的体育彩票赋予了温度和情怀。

总之,记住一句话就对了:买彩票是一件“有意义”的事情,也是一件“有意思”的事情。

